
 

 

 
 
Adventní koncert Pražského filharmonického pod záštitou Evy Pavlové 
 
Praha (18. listopadu 2025) – Pražský filharmonický sbor pořádá v sobotu 13. 12. 2025 
tradiční Adventní koncert, který se uskuteční od 20.00 ve Dvořákově síni Rudolfina  
v Praze. Pro tuto příležitost sbor spolu se sbormistrem a dirigentem Lukášem 
Vasilkem připraví díla dvou českých hudebních skladatelů. V první části slavnostního 
večera, který bude Česká televize živě vysílat na kanálu ČT art, zazní Vánoční Luboše 
Fišera, ve druhé půli pak Vánoční kantáta Jana Ryanta Dřízala, který tuto skladbu 
napsal před dvěma lety na objednávku sboru.  
 
Nad akcí převzala záštitu paní Eva Pavlová, první dáma České republiky. Adventní koncert 
bude slavnostním zahájením spolupráce Pražského filharmonického sboru s Nadačním 
fondem Evy Pavlové. Zároveň se stane benefičním večerem na podporu projektu „Férový 
start pro každé dítě“, který pomáhá dětem čelit nespravedlivým životním překážkám. 
 
„Dokonalý vánoční zážitek slibuje program koncertu 一 spojení skladby ‚Vánoční‛ od Luboše 
Fišera, která zpracovává výběr českých a moravských koled, s ‚Vánoční kantátou‛ Jana 
Ryanta Dřízala, která se naopak věnuje koledám z celého světa. Nápad zachytit obě tato díla 
na CD pak vznikl zcela přirozeně,“ říká o plánované nahrávce Anna Moravcová, generální 
manažerka Pražského filharmonického sboru. CD vyjde u nezávislého hudebního labelu 
Animal Music.  
 
Již pátým rokem je orchestrálním partnerem sboru pro Adventní koncert Prague 
Philharmonia. V sólových partech se představí sopranistky Veronika Rovná a Karolína 
Levková, tenorista Pavel Černoch a barytonista Jiří Brückler. Hostujícím vokálním tělesem 
bude Severáček, liberecký dětský sbor ZUŠ, a k varhanám usedne Daniela Valtová 
Kosinová. V roli vypravěče vystoupí český divadelní a filmový herec Ivan Trojan. Autorem 
režijní koncepce a světelného designu je Tomáš Ondřej Pilař.  
 
Na přímý přenos České televize naváže na programu ČT art od 22.05 premiéra 
dokumentárního filmu Dominika Kalivody Síla hlasu. Snímek neotřelým způsobem 
zachycuje život a práci Pražského filharmonického sboru a jeho uměleckého vedoucího 
Lukáše Vasilka v průběhu jubilejní 90. sezony.  
 
Od roku 2023 spolupracuje Pražský filharmonický sbor se Skupinou ČEZ. Ta z pozice 
generálního partnera podporuje domácí i zahraniční koncertní činnost sboru a soustředí  
se také na podporu mladých talentů a edukačních aktivit. Značka Citroën, která je hlavním 
partnerem, poskytuje sboru své vozy na cesty do tuzemských i zahraničních koncertních 
sálů. 
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